

学习贯彻佛山市第十三次党代会精神

南海区常委会召开会议,强调

推动市党代会精神在南海落细落实

珠江时报讯(记者/柯凌娜 通讯员/南宣)昨日,南海区常委会召开会议,传达学习中国共产党佛山市第十三次代表大会精神,研究南海区贯彻落实意见。区委书记顾耀辉主持会议。

会议指出,市第十三次党代会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,系统谋

划了佛山市未来五年发展蓝图,为全市上下奋进新时代指明了前进方向。报告多次出现“南海元素”,涉及“两高四新”现代产业集群、平台载体,专门提到“探索开展全域土地综合整治试点”;市白涛在参加南海代表团讨论时勉励南海为佛山经济高质量发展作出更大贡献,这充分体现了市委对南

海的重视,也是对南海的鞭策。全区上下要切实把握思想和行动统一到市党代会部署要求上来,准确把握市党代会的重大意义和主题主线、塑造佛山发展新形态的路径举措和对党员干部精神状态提出的要求,更加坚定自觉地推动市委各项部署要求南海落到实处。

会议强调,要推动市党代

会精神在南海落细落实。全区上下要自觉把工作放到全市发展大局中去审视谋划,以建设现代化活力新南海的扎实成效,体现贯彻落实市党代会精神的责任担当。

会议强调,要掀起学习宣传贯彻市党代会精神热潮。全区各级党委(党组)要加强组织统筹,把学习宣传贯彻市

党代会精神与党的十九届六中全会精神的学习结合起来,与正在开展的党史学习教育贯通起来,与区党代会精神的学习贯彻联系起来,迅速开展专题学习、宣讲培训各项活动,以“一月三问”的姿态狠抓市党代会报告分解任务落实,推动市党代会精神在南海入人心、见实效。

学习贯彻党的十九届六中全会精神

南海企业干部职工、科技工作者认真学习党的十九届六中全会精神

坚持创新引领 推动经济高质量发展

珠江时报讯(记者/彭美慈 李春妹 郑慧苗)党的十九届六中全会全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,体现了我们党重视和善于运用历史规律的高度政治自觉,体现了我们党牢记初心使命、继往开来的自信和担当。

连日来,南海各企业干部职工、科技工作者认真学习党的十九届六中全会精神。大家纷纷结合岗位实际,谈感想、谈目标、谈思路、谈落实,表示要以学习贯彻全会精神为动力,从党的光辉历史中汲取砥砺奋进的精神力量,勇毅前行,坚持创新引领,全力以赴聚焦实业,努力在南海新的赶考路上交出更加高质量的答卷。

时刻保持
探索和创新的姿态

“党的十九届六中全会肩负着承前启后、继往开来的伟大使命,体现了我们党立足当下、着眼未来、注重总

结和运用历史经验的前瞻眼光。”南海区工商联主席、广东星联科技有限公司董事长张伟明表示,接下来,要将全会精神作为企业前进道路上破解难题的支柱和锦囊,坚持“咬定青山不放松”的精神,善于自我革新,建立健全容错纠错机制,护航创新担当,以应对不断变化的市场形势,踏踏实实地办好企业,坚持以科技创新赋能实体经济。

奋斗是青春最亮丽的底色。南海新生代企业家也纷纷表示,要切实把握思想和行动统一到党的十九届六中全会精神上来,放飞青春理想,激扬青春活力。

“在学习党史的过程中,尤其是读到革命先烈们的事迹,以及那些重大历史时刻和事件的时候,我被深深地感动了。”佛山市源田床具机械有限公司总经理李泓业生长在一个红色家庭,祖父是岗联村原党支部书记,父亲是广东省首批加入

中国共产党的民营企业企业家之一,长辈们的一言一行深深地影响着他。

“党员前辈们的伟大付出才造就了我们今天的幸福生活。中国共产党干成了一件件大事,经受了一个个考验,取得了革命、建设、改革开放的伟大成就,在中华民族的历史上书写了辉煌的篇章。”李泓业表示,未来将继续加强企业党建工作,促进党建工作与企业生产经营、企业文化建设等相融合,让员工更多接受红色精神的熏陶,发挥党员的先锋模范作用,鼓励他们在各自岗位上做出好成绩。

源田床具是南海制造业隐形冠军企业。“行业的先行者,需要时刻保持探索和创新的姿态,这是提升企业竞争力的基本要求。”李泓业表示,我们仍要发扬艰苦奋斗的作风,解决一系列“卡脖子”问题,不断提升企业竞争力,把自主研发生产的产品推广到更多国家和地区,为

人们的高品质幸福生活而奋斗。

以科技力量
助推高质量发展

党的十九届六中全会公报强调,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展,全面深化改革,促进共同富裕,推进科技自立自强。

“党的百年奋斗从根本上改变了中国人民的前途命运,在党的领导下,国家的科技创新来到了前所未有的好时代,但同时也对科研工作者提出了更高的要求。”在认真学习党的十九届六中全会精神后,作为一名科技工作者、教育者,季华实验室特聘研究员毕海感慨万千。

毕海认为,我国经济社会发展民生改善比过去任何时候都更加需要科学技术解决方案,因此科研方向的选择要从国家出发,既要“顶天”,提前为战略性科学技术作好部署;又要“立

地”,为企业、群众解决实际问题。

毕海也是南海大城工匠。他表示,在科研工作中要发扬工匠精神。工匠精神不仅仅是一种坚持不懈、追求完美的精神,更是一种在实践中不断学习、不断创新的精神。

“佛山、南海有着良好的人才政策。”毕海表示,今后将继续扎根佛山,着眼南海,继续扩大与本地企业的合作,同时推进与国外著名大学相关实验室的合作,继续弘扬工匠精神,始终保持一颗学习的心,找准定位,发挥所长,活用科技力量为南海高质量发展助力。

“全会提出要坚持独立自主,坚持中国道路,坚持开拓创新。在我看来,这些内容体现在科技工作上就是要解决‘卡脖子’问题,在关键技术上下苦功夫。”广东中南机械智能孵化器有限公司技术总监郑进辉说,未来他将继续坚守初心,凝神静气,不断为科研工作贡献力量。

中共佛山市委
十三届一次
全会举行

(上接A01版)

要坚定理想信念,深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,从党的百年奋斗历史经验中汲取智慧和力量,深刻领会“两个确立”的决定性意义,保持政治定力,心怀“国之大者”,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,做对党忠诚的表率。要求实求真求进,发扬敢闯“头啖汤”的改革精神,坚决破除不符合新发展理念的老思维、老办法,聚焦党代会部署,把“515”战略目标项目化、清单化、责任化,迈开步子争、甩开膀子干,推动战略目标从“规划图”变为“实景图”,做改革创新的表率。要竭诚为民服务,始终践行以人民为中心的发展思想,持续开展“我为群众办实事”实践活动,把“十项民心工程”当成“上心”工程,挂图作战、压茬推进,把群众急难愁盼事项一件一件办实办好,做践行宗旨的表率。要弘扬清风正气,加强党性修养,锤炼良好作风,坚持严以修身、严以用权、严以律己,讲正气、讲团结、讲纪律,带头严格落实中央八项规定及其实施细则精神,做公正廉明的表率。

郑轲强调,让我们更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,感恩奋进、勇往直前,为实现“515”战略目标、争当地级市高质量发展领头羊、建设社会主义现代化新佛山而努力奋斗。

十三届市纪委
一次全会举行

(上接A01版)

要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神以及对广东系列重要讲话、重要指示批示精神,认真落实市第十三次党代会精神,自觉把思想和行动统一到党中央和省委、市委决策部署上来,始终心怀“国之大者”,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,发挥监督保障执行、促进完善发展作用,以党风廉政建设和反腐败斗争新成效服务保障佛山现代化建设大局。二是带头强化理论武装,做改革创新的表率。要深刻把握新时代全面从严治党面临的新形势新任务新要求,持续学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以新发展理念塑造佛山纪检监察工作高质量发展新形态,努力在政治监督、巡察监督、日常监督、基层正风反腐、案件查办、办案安全、源头治理、追逃追赃、廉政教育、自身建设等十个方面取得新突破、争当地级市领头羊,为佛山奋力开启全面建设社会主义现代化新征程提供坚强保障。三是带头发扬斗争精神,做担当作为的表率。要把严的主基调长期坚持下去,坚决同一切弱化党的先进性和纯洁性、危害党的肌体健康的现象作斗争,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,巩固拓展反腐败斗争压倒性胜利,确保党不变质、不变色、不变味。四是带头坚持人民立场,做践行宗旨的表率。要牢记江山就是人民、人民就是江山,树立以人民为中心的监督执纪理念,做到人民群众反对什么、痛恨什么,就坚决防范什么、纠正什么,让人民群众在正风肃纪反腐中增强获得感。五是带头强化监督约束,做清正廉洁的表率。要模范遵守法律法规各项规章制度,自觉接受监督,以身作则、率先垂范。要坚持自我革命,严格要求自己,确保党和人民赋予的权力不被滥用、惩恶扬善的利剑永不蒙尘。

狮山首个公资参与工改项目一期封顶

明年4月正式开园运营,将打造成佛山现代化科技园区标杆

南海区全域土地
综合整治

珠江时报讯(记者/彭燕燕 通讯员/陈国杰)昨日,狮山首个公有资产企业主动介入村级工业园改造项目——“佛山市南海区狮山镇·星中创(黄牛牯)智能制造产业园”一期楼体仅用7个月顺利封顶,此结果增强了狮山推进公资参与工改的信心,标志着狮山利用公资助力村级工业园改造形式迈入新阶段。

记者在现场看到,除了一期楼体封顶之外,其他楼体也已“成型”。“我们预计春节后就可以交付,明年4月正式开园运营。”产业园项目方代表、深圳星中创投资有限公司董事姚若杰介绍,该项目于今年4月启动建设,设有高层产业载体、高标准智能装备厂房以及对标公寓的员工宿舍。

狮山镇·星中创(黄牛牯)智



■星中创(黄牛牯)智能制造产业园效果图。

通讯员供图

能制造产业园位于博爱东路“黄牛牯”地段,是南海区重点招商引资项目。园区总占地面积约112亩,总建筑面积约10万平方米,总投资规模约6亿元。园

区聚焦智能制造、高端装备、人工智能等科技产业领域,将引入科技型、成长型、总部型、附加值高的企业及高端人才,建设成为产业化、多样化、高端化、集聚

化、区域化的现代科技产业园区,建立一个高层级的科技产业集群。

据悉,该园区的企业招商率达95%以上。“在推进建设的同

时,我们同步对入驻企业进行筛选。”姚若杰表示,园区对企业规模、产值等进行调研、评估、筛选,符合要求才允许入园,从而实现打造产值达百亿级园区,打造佛山现代化科技园区标杆。

这是狮山首个公有资产企业主动介入村级工业园改造项目,也是首个封顶的公有资产企业主动介入工改项目。为加速村级工业园改造,狮山在坚持“工改工”的前提下,创新工作方式,通过“公资兜底”的模式,专门成立6个项目公司推进工改,专项出资对村级工业园进行改造,推动产业优化、集聚和提升。

星中创(黄牛牯)智能制造产业园是狮山公资、介入村级工业园改造的一次有益实践,对于公资兜底介入改造具有示范引领作用。接下来,狮山将以“一往无前”的姿态,推进全域土地综合整治,推进连片开展村级工业园改造,为狮山高质量发展拓展产业发展空间,为活力新南海扛大鼎,挺起南海的产业创新脊梁。